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JUBILANTI 

 

Koyšová Dáša  Půlpánová Melanie 
Čáp František  Myšáková Dana 
Horák Petr   Pohl Miroslav 
Kuchynková Dagmar Pohlová Hana 
Rathouská Jana  Špulák Miroslav 
Michalko Petr   

Blahopřejeme jubilantům naší obce a přejeme pevné zdraví a mnoho štěstí.  

 

 PODĚKOVÁNÍ 
 

 

Děkuji obecnímu úřadu za gratulaci a dárek k narozeninám.   
       Julius Korený  

 

Děkuji obecnímu úřadu za dárek a blahopřání k narozeninám a paní 

Pavlíkové a Hurdálkové za milou návštěvu.  Jaroslava Švenková 

 

Děkuji obecnímu úřadu za pěkný dárek a blahopřání k narozeninám.  

       Bedřich Ducháč  

 

Děkuji obecnímu úřadu za dárek a blahopřání k narozeninám a za 

příjemně strávený čas s paní Marií Krátkou a paní Irenou Remešovou.  

       Dáša Koyšová  

 



  

UZAVÍRKA Police nad Metují a Hronov 

 

 

Od 29.1.2024 začnou dvě silniční omezení mezi Broumovem a Náchodem 

 

1) kácení stromů v Polici nad Metují v termínu 29.1. až 23.2.2024 

v pracovní dny od 8:00 do 15:00 bude omezen průjezd silnice II/303 

mezi Policí nad Metují a Velkými Petrovicemi (50.5355225 N, 

16.2288672E). Z tohoto důvodu budou autobusové spoje odkloněny 

přes Bezděkov nad Metují. Zpravidla spoje pak zajedou zpět 

k Velkým Petrovicím. Z důvodu delší jízdní doby budou některé 

spoje až o 5 minut uspíšeny na odjezdu z Broumova. Nebo naopak 

přijedou později o 5 minut do cíle. 

 

2) stavba terminálu u vlakového nádraží v Hronově od 29.1.2024 do 

31.3.2024 

Z důvodu prací na novém terminále v Hronově bude omezen 

průjezd okolo vlakového nádraží. Z tohoto důvodu budou spoje 

jedoucí mezi Náchodem a Hronovem opět zastavovat v ulici 

Hostovského v místech původní zastávky Staropolská hospoda. Tato 

zastávka bude uvedena v jízdním řádu. 

 

S pozdravem 

 
Dominik Prymš 

 
 
Mgr. Dominik Prymš 
odbor dopravy │ oddělení dopravní obslužnosti 
 



  

KNIŽNÍ TIPY NA MĚSÍC ÚNOR 

 

Štěpán Javůrek – Sudetský dům II 

V podhorské vesnici Skláře se po válce zabydlují 
české rodiny. Mezi nově příchozími je i rodina mladé 
dívky Jarmily Lukešové. Maminka jí zemřela za války, 
a tak se Jarmila musí postarat o dva malé bratry, ale 
také o otce, který rodinné úspory prohrává v 
kartách. Jarmila se v novém domově zamiluje do 
Františka Smolíka, ten však její city neopětuje. Věří, 
že se z Německa vrátí jeho milovaná Paula. Stále více 
se také dostává do sporu s místními komunisty. Po 
událostech února 1948 je však jeho boj stále 
marnější. Komunisté předepisují Smolíkovým pro 
jejich hospodářství nesplnitelné dodávky, navíc se mluví o plánované 
kolektivizaci. Jarmila je v těch těžkých časech jediná, kdo při Františkovi 
pevně stojí. Ten tak poznává, jak statečná žena to je. Dokonce se zdá, že by 
společný život s ní mohl být útěchou před tím, co se chystá. Ale žádné štěstí 
netrvá věčně, zvlášť když kolem krouží všemocná strana a její tajná policie… 

 

Irena Kellnerová – Alexandra 

Anglie, 1802 Alexandra Williamsová má všechno, 
co si mladá dáma z dobré rodiny může přát, je 
krásná a má laskavého, velmi bohatého otce, který 
ji právě uvedl do vyšší společnosti. Při setkání s 
charismatickým Charlesem Stanfordem přeskočí 
ona pověstná jiskra a zdá se, že vše spěje k 
pohádkovému konci. Co když ale všechno není 
takové, jak se zdá? A co když nad minulostí leží 
stín, který změní přítomnost a může dramaticky 
zatemnit i budoucnost? 



  

Marie Macková – Příběh hořkého trojlístku 
Komisař finanční stráže Eduard Plischek přijel na 
slavnost položení základního kamene novostavby státní 
tabákové továrny, jenže velmi záhy stál nad tělem mladé 
dělnice utopené v horském potoce. Do pátrání se 
připlete Anna, přítelkyně mrtvé, nebojácná a odhodlaná 
mladá žena. Právě ona odlupuje vrstvy přerývajících se 
dějů, až se dostane k podstatě prosté a hořké jako život 
v horské vesnici. Eduard Plischek je však především 
úředník finanční správy, proto dřív než usvědčit vraha se 
musí pokusit rozplést loterijní podvod… 

Angela Marsonsová – Spletité lži 

Další jedinečný, napínavý příběh od královny současné 
krimi. Inspektorka Kim Stoneová už viděla ledacos, ale 
pohled na oběť, která se našla v místní průmyslové zóně, 
vyrazí dech i jí. Když poté Kim oznámí zdrcující zprávu 
manželce zavražděného, Dianě Phippsové, nemůže se 
ubránit pocitu, že na ženině reakci něco nebylo v 
pořádku. A pak Diane a její rodina zmizí, v přírodní 
rezervaci je objevena další mrtvola a Kim se svým týmem 
narazí na stopu, která spojuje oba případy. Má to však 
háček – tajemství téhle stopy je přísně střeženo. 

Dokonce i některými z Kiminých kolegů… 

Ivona Březinová – Teta to plete 

Teta Běta ráda plete. Svetry, čepice, rukavice i šály. A 
taky pohádky. Když se teta pustí do jejich vyprávění, 
nestačí Šárka s Vašíkem kulit oči. V tetiných 
pohádkách Červená karkulka potká v lese jelena se 
zlatými parohy, Popelka leze na strom a hledá 
světýlko, Sněhurka trpaslíkům vaří ze známého 
hrnečku kaši a probuzení Šípkové Růženky je přímo k 
neuvěření. Malí čtenáři si však na nich mohou skvěle 
vyzkoušet, jak dobře znají ta nejhezčí pohádková vyprávění. 



  ALOVÁ UTKÁNÍ  



  

VOLNĚ POBÍHAJÍCÍ PSI NA ÚZEMÍ NAŠÍ OBCE   

 

Žádáme vlastníky psů, aby venčení psů probíhalo v doprovodu 
majitele a  zamezili volnému pobíhání psů na veřejných 
prostranstvích a komunikacích. 

!!! Setkání s volně pobíhajícími psi bez páníčka vyvolává 
v občanech (chodci, kolaři, děti z mateřské školy, pejskaři, …) 
oprávněné obavy !!!   

Majitelé psů jsou povinni zabezpečit svá zvířata tak, aby 
samovolně neutíkala z pozemků vlastníků. 

 
Pokud nebude zjednána náprava a volné pobíhání psů se bude 
opakovat, budou volně pobíhající psi odchyceni, aby nemohli 
ohrožovat své okolí. Jeden odchyt stojí 5000 Kč + pokuta.  

To se přeci   „v y p l a t í“   mít nezabezpečeného pejska.  

        starosta 



  

ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ  
ZO HEJTMÁNKOVICE č.01/24/Z01 

 

Den konání:    29. 1. 2024 
Místo konání:      OÚ Hejtmánkovice, zasedací místnost   
Čas konání:              Od 17.00 do 19.20 hodin. 
Přítomni členové ZO:  Václav Harasevič, Zdenka Pavlíková, Bc. Radka 

Hušková, Miroslav Remeš, Libor Lanta, Šárka 
Šrejberová, Kateřina Schejbalová, Miroslav 
Harasevič, Janina Marešová  

Omluveni členové ZO:    
    
Neomluveni členové ZO:  
Hosté: Mgr. Eva Kašparová, Vít Šulc, Josef Schovánek 

     
1 
Zahájení zasedání zastupitelstva 
Zasedání Zastupitelstva obce Hejtmánkovice bylo zahájeno v 17:00 hodin 
starostou obce panem Václavem Harasevičem. Přítomno bylo 9 členů 
zastupitelstva, takže zastupitelstvo bylo usnášeníschopné.  
 
Program jednání: 
1. Přivítání přítomných. 

2. Volba ověřovatelů zápisu. 

3. MAS Broumovsko +, z.s., projednání Darovací smlouvy č. 03/24.  

4. Městská knihovna Náchod, o.p.s., projednání Darovací smlouvy účelové.  

5. Projednání prodeje sekačky DAKR FD 3500 + DZS 125 komplet.  

6. Různé.  

7. Diskuse.  

8. Závěr.    

 



  

Pan starosta seznámil ZO s programem jednání a navrhl změnu pořadí při 

projednávání jednotlivých bodů.   

PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 

ZO 9 hlasy schvalují program jednání a změnu pořadí při projednávání 

jednotlivých bodů.   

 

2  
Volba ověřovatelů zápisu. 
Jako ověřovatelé zápisu byli navrženi Libor Lanta, Šárka Šrejberová.        
PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
ZO 9 hlasy schvalují ověřovatelé zápisu.  
 
6 Různé 
6.1 
Pan starosta přivítal paní ředitelku Centra sociálních služeb Naděje Broumov 
(CSSNB) Mgr. Evu Kašparovou. Paní ředitelka představila ZO služby a činnosti 
poskytované Centrem sociálních služeb Naděje Broumov.   
Dále ZO seznámila s obsahem činností nově poskytovaných služeb pro 
občany prostřednictvím Centra denních služeb Stěnava (služby zaštituje 
CSSNB). ZO projednali uzavření Dohody o poskytování sociálních služeb 
Centrem denních služeb Stěnava.   
PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
ZO 9 hlasy schvalují uzavření „Dohody o poskytování sociálních služeb 
Centrem denních služeb Stěnava“ 
s Centrem sociálních služeb Naděje Broumov.   
 
6.2 
ZO projednali žádost …… o zapůjčení sálu PFKC Hejtmánkovice dne 3.2.2024 
od 9.00 do 14.00 hodin a od 17.30 do 22.00 hodin.  
PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
ZO 9 hlasy schvalují bezúplatné zapůjčení sálu PFKC Hejtmánkovice dne 
3.2.2024 od 9.00 do 14.00 hodin a od 17.30 do 22.00 hodin …….  
 
3 



  

ZO projednali poskytnutí finančního daru ve výši 2 348 Kč organizaci MAS 
Broumovsko+, z.s., IČO: 27006808. Finanční dar bude použit na realizaci 
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Broumovsko+, z.s.    
PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
ZO 9 hlasy schvalují poskytnutí finančního daru ve výši 2 348 Kč organizaci 
MAS Broumovsko+, z.s., IČO: 27006808 na realizaci Strategie komunitně 
vedeného místního rozvoje MAS Broumovsko+, z.s.  a uzavření Darovací 
smlouvy č. 03/2024.   
 
4 
ZO projednali poskytnutí peněžitého daru Městské knihovně Náchod, o. p. 
s., IČO: 64829812. Dar bude použit na nákup knih do výměnného fondu 
v rámci regionálních knihovnických služeb dle zákona č. 257/2001 Sb. 
Knihovní zákon. Pan starosta navrhuje peněžitý dar ve výši 10 000 Kč.    
PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
ZO 9 hlasy schvalují poskytnutí peněžitého daru Městské knihovně Náchod, 
o. p. s., IČO: 64829812 ve výši 10 000 Kč. Dar bude použit na nákup knih do 
výměnného fondu v rámci regionálních knihovnických služeb dle zákona č. 
257/2001 Sb. Knihovní zákon. ZO pověřují pana starostu uzavřením Darovací 
smlouvy účelové.  
 
5 
ZO projednali prodej sekačky DAKR FD 3 500 + DZS 125 komplet.  ZO navrhují 
zveřejnění záměru prodeje sekačky DAKR FD 3 500 + DZS 125 komplet za 
těchto podmínek: 

o Minimální nabídková cena 40 000 Kč včetně DPH.  
o Prohlídka majetku bude umožněna po předchozí domluvě na tel. č. 

724 182 792.  
o Cenové nabídky budou doručeny do 26.2.2024 do 15.00 hod. na 

adresu úřadu: Obec Hejtmánkovice, Hejtmánkovice 64, 550 01 
o Obálka s cenovou nabídkou bude označena „sekačka DAKR FD 3 500 

+ DZS 125 komplet“.   
PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
ZO 9 hlasy schvalují Záměr prodeje nepotřebné movité věci – sekačky DAKR 
FD 3 500 + DZS 125 komplet dle § 39, zákona č. 128/2000 Sb. Zákon o obcích.  



  

6.3 
ZO byli seznámeni, že dne 19.1.2024 byla uzavřena Kupní smlouvy o koupi 
věci movitých: traktor kolový, zn. ZETOR, typ Proxima 2008, čelní nakladač 
tovární značky TRAC-LIFT, TL 140 SL s kupujícím ……., Holetín, IČO: 04715306.  
Movitý majetek byl prodán za 805 000 Kč včetně DPH.  
ZO vzali na vědomí.  
   
6.4 
ZO projednali snížení minimální nabídkové ceny za automobil Renault 
Kangoo Exoress (nákladní automobil skříňový). Původní nabídková cena 
včetně DPH 103 000 Kč. ZO navrhují snížení minimální nabídkové ceny a 
pověřují pana starostu prodejem skříňového automobilu zn. Renault Kangoo 
Express. 
PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
ZO 9 hlasy schvalují snížení minimální nabídkové ceny za automobil Renault 
Kangoo Exoress (nákladní automobil skříňový) a pověřují pana starostu 
prodejem.  
 
6.5 
ZO byli seznámeni s dotazem, návrhem pana ……. ohledně odvodnění 
pozemku p.p.č. 4247 v k.ú. Křinice, který je ve vlastnictví Státního 
pozemkového úřadu, Praha.  Pokud majitel (Státní pozemkový úřad) 
zaplavovaného pozemku p. p. č. 4247, k.ú. Křinice požádá obec 
Hejtmánkovice o souhlas s překopáním komunikace p. p. č. 4260, k. ú. 
Křinice v majetku obce Hejtmánkovice za účelem odvodnění, obec mu tuto 
stavbu určitě povolí. Obec Hejtmánkovice neplánuje financovat odvodnění 
pozemku p. p. č. 4247, k.ú. Křinice z vlastního rozpočtu.  
ZO vzali na vědomí.  
 
6.6 
Obec vyzvala uživatele pozemků p.p.č. 246/2 a 79/1 v k.ú. Hejtmánkovice 
ke společnému jednání dne 5.2.2024 ve věci prodeje / pronájmu užívaných 
pozemků.  
ZO vzali na vědomí.  
 



  

6.7 
Spolek Hejtmanky pořádá výroční setkání, pan starosta navrhuje, že obec 
Hejtmánkovice uhradí spolku Hejtmanky večeře.  
PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
ZO 9 hlasy schvalují, že obec Hejtmánkovice uhradí spolku Hejtmanky večeře 
na jejich výročním setkání.  
 
6.8 
Spolek Hejtmanky pořádá 2.3.2024 bazar (oblečení, sportovního oblečení, 
…) na sále PFKC Hejtmánkovice.  ZO navrhují, že z každé prodané věci si 
spolek Hejtmanky ponechá 10 Kč.   
PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
ZO 9 hlasy schvalují, že spolek Hejtmanky si z každé prodané bazarové věci 
ponechá 10 Kč na činnost spolku. Akce bazar se bude konat na sále PFKC 
Hejtmánkovice dne 2.3.2024. Podrobnější informace budou upřesněny.     
 
6.9 
ZO projednali bezúplatné zapůjčení sálu PFKC Hejtmánkovice TJ Sokol 
Hejtmánkovice za účelem konání výroční schůze dne 8.3.2024.   
PRO: 9  PROTI: 0  ZDRŽEL SE: 0 
ZO 9 hlasy schvalují bezúplatné zapůjčení sálu PFKC Hejtmánkovice TJ Sokol 
Hejtmánkovice za účelem konání výroční schůze dne 8.3.2024.   
 

7 Diskuze byla vedena k jednotlivým bodům při jejich projednávání.  

 
8 Závěr Pan starosta se rozloučil s přítomnými a ukončil zasedání ZO v 19.20 
hodin.  

 
 

Vážení návštěvníci knihovny, dne 12.2.2024 se 
z organizačních důvodů na tento den mění provozní 
doba knihovny, knihovna bude otevřena od 16.30 do 
18.00 hodin.                                  Děkujeme za pochopení.  



  

 



   



   



   



   



  

dTest: Jak nenaletět při nákupu na sociálních sítích 
 

Podvodníci na internetu jsou stále rafinovanější a jen malá 
chvilka nepozornosti může vyjít draho.  Při inzerci či nákupu 
na sociálních sítích se proto vyplatí prověřit osobu zájemce 
a věnovat pozornost nejmenším detailům.  

Zjistěte, co se dá 

Jako v každé situaci se vyplatí problémům předcházet, než 
je následně složitě řešit. Jiná situace nepanuje ani v tomto případě. 
„Než s někým začnete na sociální sítích jednat za účelem nákupu či 
prodeje zboží, ověřte si jeho uživatelský profil,“ upozorňuje Eduarda 
Hekšová, ředitelka spotřebitelské organizace dTest, a dodává: 
„Zjistěte jeho předchozí aktivitu na Marketplace či obdobné službě, 
případně zkontrolujte, zda máte společné přátele či známé. Jestliže 
objevíte společné přátele, ověřte u nich, jak dobře prodávajícího či 
zájemce o vaše zboží znají a jaké s ním mají zkušenosti. Zaměřte se 
také na předchozí inzerci a hodnocení uživatele.“ Zároveň se nabízí 
jeho jméno zadat do internetového vyhledávače, zda se neobjeví 
negativní zkušenosti ostatních uživatelů nebo dokonce varování 
policie. 

Pod tlakem nenakupuji 

Oblíbeným trikem všech podvodníků je vytváření nátlaku. Cílem je 
dostat vás do stavu, kdy emoce vítězí nad zdravým rozumem. „Kurýr 
už jede! Za zboží jsem zaplatil, peníze si vyzvedněte zde: 
http://nastroj-proradneho/podvodnika/jakzvasvytahnout/1500-
50000/tisic_korun.web.cz.“ Při podobném způsobu komunikace si 
můžete být jisti, že jednáte s manipulátorem, který se vás snaží 
připravit o peníze. „Zároveň platí, že zasílá-li vám prodávající či 
kupující jakékoliv odkazy, neotvírejte je. V lepším případě předáte 
osobní údaje neznámo kam, v horším přijdete o peníze,“ vysvětluje 
Eduarda Hekšová. Během prodejních „námluv“ také raději 

http://nastroj-proradneho/podvodnika/jakzvasvytahnout/1500-50000/tisic_korun.web.cz
http://nastroj-proradneho/podvodnika/jakzvasvytahnout/1500-50000/tisic_korun.web.cz


  

komunikujte tak, aby byla komunikace zaznamenatelná pro eventuální 
pozdější potřebu důkazu.  

Na dobírku neposílám, nebo? 

Zájmy a potřeby prodávajícího a kupujícího jsou často opačné. Platba 
předem na účet je výhodná, když zboží prodáváte, při koupi zboží se 
jí, pokud možno, vyhněte. Pro některé prodávající patrně pod vlivem 
jejich vlastních negativních zkušeností naopak nepřipadá v úvahu ani 
dobírka, kterou kupující často preferují. Výjimečné totiž nejsou případy 
nepřevzatých a vrácených zásilek, čímž odesílateli vzniknou náklady 
za zbytečné odeslání zboží. Setkat se proto můžete s požadavkem na 
zaplacení zálohy na účet ve výši poštovného. „Oběma stranám – 
prodávajícímu i kupujícímu, tak lze doporučit především osobní 
převzetí zboží. Vyvarujete se dohadům ohledně opotřebení či 
poškození věci, které nebylo patrné na inzertních fotografiích, a 
především nevyzvednutým zásilkám,“ radí Hekšová. 

Zaměřte se na detaily 

Při konverzaci si všímejte použitých formulací, slovních spojení, 
slovosledu, gramatických chyb a úrovně jazyka obecně. „Kostrbaté 
formulace nebo podivné znaky mohou v textové komunikaci odhalit 
nezdařilý strojový překlad z orientálních jazyků, což opět nasvědčuje, 
že zájemce není tím, kým se zdá být. Důležitý je i kontext uváděných 
informací. Neváhejte proto některé své dotazy i opětovně zopakovat. 
Není vyloučeno, že se zájemce do svého projevu ‚zamotá‘“,“ uzavírá 
ředitelka dTestu. Zbystřete, pokud vám v průběhu delší komunikace 
podává jiné informace než na začátku, například o způsobu platby a 
doručení. 

Zboží dorazilo, ale má vadu? Pro reklamaci můžete využít našeho 
vzorového dopisu dostupného na https://www.dtest.cz/clanek-
3287/reklamace-veci-zakoupene-od-jineho-spotrebitele. Pokud 

spotřebitelé mají otázky k tomuto tématu, mohou se obrátit na bezplatnou 
spotřebitelskou poradnu dTestu, a to elektronicky na www.dtest.cz/spotrebitelska-
poradna nebo telefonicky na číslo 299 149 009. 

https://www.dtest.cz/clanek-3287/reklamace-veci-zakoupene-od-jineho-spotrebitele
https://www.dtest.cz/clanek-3287/reklamace-veci-zakoupene-od-jineho-spotrebitele
http://www.dtest.cz/spotrebitelska-poradna
http://www.dtest.cz/spotrebitelska-poradna


  

FOTBALOVÁ UTKÁNÍ  

TJ Sokol Hejtmánkovice – JARO 2024 

 

24.03.2024  15:00  

So. V. Jesenice So. Hejtmánkovice  V. Jesenice 

30.03.2024  16:30  

So. Hejtmánkovice So. Stárkov   TJ So Hejtmánkovice 

06.04.2024  16:30  

So. Hejtmánkovice SK Babí   TJ So Hejtmánkovice 

13.04.2024  17:00  

So. Hejtmánkovice FK Deštné   TJ So Hejtmánkovice 

20.04.2024  17:00  

FK Jaroměř B  So. Hejtmánkovice  Jaroměř 

27.04.2024  17:00  

Sp. Police n/M B So. Hejtmánkovice  Police n. M. 

04.05.2024  17:00  

So. Hejtmánkovice Ji. Machov   TJ So Hejtmánkovice 

12.05.2024  16:00  

So. Zábrodí  So. Hejtmánkovice  Sokol Zábrodí 

18.05.2024  17:00  

So. Hejtmánkovice SK Červený Kostelec B TJ So Hejtmánkovice 

25.05.2024  17:00  

TJ Rasošky  So. Hejtmánkovice  Rasošky 

01.06.2024  17:00  

So. Hejtmánkovice TJ Dolany   TJ So Hejtmánkovice 

09.06.2024  16:00  

Sokol Provodov So. Hejtmánkovice  Provodov 

15.06.2024  17:00  

So. Hejtmánkovice TJ Velké Poříčí  TJ So Hejtmánkovice 


